



Слобода Шешељу
Шешељ пркосни српски јунак
Србија се брани у Хагу

ВЕЛИКИ МИТИНГ
БЕОГРАД
ПЕТАК, 24. ФЕБРУАР У 16 ЧАСОВА

ОРГАНИЗОВАН ОДЛАЗАК НА МИТИНГ
ИНФОРМАЦИЈЕ
ПРОСТОРИЈЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
КЊАЗА МИЛОША 30

УМЕСТО НОВОГОДИШЊЕ ЧЕСТИТКЕ

Поштовани грађани! Нисмо вас заборавили у овим празничким данима па вам се ево поново обраћамо. Колико год се ми трудили да вас нечим лепим обрадујемо, због стварности каква је, то ни овог пута нећемо моћи ништа лепо да вам саопштим.

Сумирајући резултате сада већ протекле године ми као странка ојачали смо, Општинска организација СРС Књажевца увећала се за 117 нових чанова (више него укупно чланство појединих странака!), наш се глас чује, наша се мишљења уважавају, али само код вас, наших грађана. Не чује се наша реч тамо где би требало, али смо сигурни да ће и то време ускоро доћи. За протеклих годину дана шибали су нас ветрови са свих страна, издржали смо. Најтеже нам пада када против нас крену они мали, они којих не би ни требало да

буде у нашем парламентарном животу. Али како наш народ каже стрпљење је благословено стрпећемо се још мало па да уз вашу помоћ почнемо да мењамо ствари (набоље наравно). Највећа част за сваку породицу која има сина јесте да га шаље у војску. А шта се нама десило? Доласком демократске власти од 2000 год., 2400 младих није се одазвало, на срамоту свог рода, том позиву. То су мамини и татини синови који ће сада бити помиловани. Демократски нема шта. Неко ће рећи па каад смо пустили толико албанских терористе и убице, што не бисмо ослободили наше кукавне младиће. Нека је тако, али шта ће бити сутра? Шта рећи за такозване Демократе који кохабитирају у власти а нема их у скупштини? Пуна су им уста мржње према нама-поштеним Радикалима. Не могу да схвате да им народ више не верује као некад. Колико су немоћни види се по томе што целом свету говоре неистине о нама и све

најгоре, па чак иду и дотле да моле да се други, из тог демократског света, уместо њих обрачунавају са нама. Надамо се да им то неће поћи за руком.

А, о Експертима не треба трошити речи. Толико су се осилили да им је све дозвољено. Нама су потребне промене и то што пре.

Имајте поверења, верујте у нас, не верујте онима који радикале понижавају називајући их барабама, а презиру све што је за знаком национално и српско.

Шта рећи, ви то најбоље знате. Зато оставимо све приче за нама али не заборавимо их. Српски радикали грађанима Србије у 2006. години желе нову власт која ће немилосрдно гонити све оне за које се докаже да су умешани у криминалне радње, власт која ће сачувати државу и која неће ради свог опстанка крчмити територије драге нам Србије, власт која ће омогућити да раде, зараде и пристojно живе од свог рада..

КАКО СУ УНИШТАВАНЕ НАЈВЕЋЕ ФАБРИКЕ

Неколико година уназад, сведоци смо бројних случајева отимања државне имовине, како на глобалном, ширем плану, тако и на локалном нивоу. Готово све што је могло, а нарочито после тзв. "демократских промена", прелили су страначки директори у своје и џепове својих донатора. Демократе, нема шта.

Говорили смо: нестаје "ЦЕРВИН" давањем на услугу погона приватницима у бесцење, продајом објеката под хипотеком такође у бесцење и без јавности. Запошљени наравно не примају, а и директор међу њима (какве ли ироније!). Јадан директор!!! Само што нисмо толико наивни да у то верујемо. Одакле му пара за што-шта стечено последњих година?

Истина је најзад уз помоћ органа гоњења ових дана испливала на површину јер против најодговорнијих директора (успут чланова ДС-а) и власника умешаних приватних предузећа води истрага за милионске проценере.

Сад вас поштовани грађани такође упозоравамо на сумњиву приватизацију "Цервина", јер ако у приватизацији учествују приватна предузећа са до јуче блокираним рачуном, а данас купује вредно предузеће зар вам то не личи на прање новца.

Е, о "ИМТ"-у би мало више и детаљније. Са СПС-ом је почело са уништавање и пљачка имовине ИМТ-а А како је то СПС почео са уништавањем ИМТ-а, шта је све то било сумњиво у раду тадашњег руководства ИМТ-а састављеног од функционера СПС-а?

Својевремено је постојао захтев руководству ИМТ-а од стране самосталног синдиката да се у писаној форми и са потписом одговорног лица у року 5 дана одговори на 32 питања од суштинске важности. На постављена питања руководство ИМТ-а није дало одговоре тадашњем одбору самосталног синдиката, и из то разлога је одбор самосталног синдиката затражио од јавног тужиоца и од Министарства

унутрашњих послова да испитају наводе 32 питања.

У вези овога, Министарство унутрашњих послова, секретаријат унутрашњих послова у Зајечару, одељење унутрашњих послова у Књажевцу број ПУ 12/02 од 26.04.2002. године обавештава самостални синдикат ФММ ДП "ИМТ" Књажевац, да је због утврђених неправилности у пословању, против одговорних лица наведеног предузећа поднело више кривичних пријава Општинском јавном тужиоцу.

Када се мислило да је најгоре прошло, онда је уследила демократска пљачка фабрике ИМТ-а и то од демократског директора. Решио човек да буде још гори него што је то био СПС.

Јасно је да када су у питању малверзације њихових страначких другова власт и судство жмури, али да директно учествује у томе и пружа помоћ е, то је нечувено! Почело је директно nanoшење штете и Јавним предузећима и то удруженим снагама демократских истомишљеника-мало мени, мало теби.

"ИМТ" дугује радницима, банкама, добављачима, Јавним предузећима и свима редом што није ништа ново. Али да у таквој ситуацији да директор оштети предузеће за пуна 2.000.000,00 (два милиона) динара, макар то било намењено и повериоцима за измиривање дугова, е то је превише! Ствари теку овако:

Због неплаћеног дуга од неколико милиона динара Јавно предузеће (ЈП) подноси Трговинском суду у Зајечару платни налог (тужбу) за наплату својих потрживања фебруара 2004 год. Суд усваја платни налог, али паре не стижу на рачун повериоца.

Разумљиво, јер су већ поодавно текући (жиро) рачуни ИМТ-а неактивни, а предузеће преживљава користећи се различним махинацијама, наравно за добробит и бескорисна путовања демократског руководиоца. Шта преостаје Јавном предузећу већ да поднесе предлог да се наплата дуга изврши продајом некретнина ИМТ-а (конкретно објеката "ПС" центра).

Суд је дужан да упозори повериоца уколико овај затражи попис некретнине која је под теретом, али то се у овом случају не чини јер је потребно мало замајавања док банка не среди своје неажурне списе и у међувремену у бесцење прода објекте приватнику.

Долази до мучних преговора између повероца и дужника у којима учествују и одговорни људи из власти, доносе се одговарајуће одлуке и од стране тадашњег Извршног одбора општине као и Управног одбора Јавног предузећа које нуди наплату дугова од 5.000.000,00 динара преузимањем некретнине "Робне куће ИМТ"-а прихвативши цену коју је одредио Управни одбор ИМТ-а.

Како то директору ИМТ-а не одговара, јер је наурио да и ову некретнину прода свом партијском другу у бесцење, заборавља договоре.

Схвативши шта се спрема, Јавно Предузеће подноси суду поднесак и тражи попис напред наведене Робне куће на шта дужник приговара да би се добило на времену.

Општински суд на челу са Председником пролонгира читав месец дана решавање по приговору, јер је толико потребно времена да се умеша и Пореска управа да на име неплаћеног дуга изврши попис Робне куће и изврши продају на лицитацијама без учесника за 3.000.000,00 динара приватном предузетнику ради наплате пореза.

Стигло је и судско решење којим је неосновани приговор директора ИМТ-а одбијен, наравно кад је прљави посао завршен.

Наравно сви поменути актери од директора ИМТ-а па до Преседника суда су чланови дружине мало-мени мало-теби односно ДС-а.

Да не би ово био ово усамљен случај Пореска управа пописала је и објекте у Кални које је продала по цени <700 дин по квадрату.

А шта је са ЛЕДОМ...
 Фабрика обуће ЛЕДА није ништа у бољој ситуацији од ИМТ-а. Од великог гиганта сада је остало само име фабрике. Докле се стигло са фабриком обуће ЛЕДА? Предузеће МПФО "ЛЕДА" је од 01.08.2001. год, било у стечају. Део предузећа је јануара 2004. год. продато. То се односило на зграде које су биле ван функције, а то су: управна зграда, ресторан, стари погон "Ледапласта". Купац је предузеће "ФАЛК СПА" из Италије. Од износа дела продатог капитала требало је измирити потраживања повериоца и по минималним зарадама и пензијско-инвалидског доприноса за раднике.

Дана 23.08.2004. године продат је остатак друштвеног капитала, односно нови погон у којем се до тада обављала производња, тачније лонг послова за предузеће "ФАЛК ИСТ". Купац је такође "ФАЛК СПА". Августа 2004. регистровано је ново предузеће "ФАЛК ИСТ" ДОО са седиштем у Књажевцу. Дана 18.11.2004. године је регистровано предузеће "ЛЕДА" ДОО.

И ако је вредност фабрике била процењена на 300 и више милиона динара, фабрика је продата за много мањи износ, за шездесетак и нешто милиона динара, по тадањем курсу, продата је за 771.084,00 евра.

А шта је са бившим радницима? Са радницима који су још 90-тих година тужили фабрику и добили их на суду за не исплаћене личне додводе, регресе, годишње одморе. Шта је са тим људима? Нормално ништа, они не "постоје" и још једна велика пљачка око исплате тих потраживања које нису мала По "демократском моделу" да се радницима исплати само неких 18% од тих потраживања. Где је остатак новца? У чије џепове одлази ?!

Ми Српски Радикали се питамо ко данас штити интересе радника? Наравно нико. Многи су примери нељудског понашања газда, односно власника фирми према радницима. Фабрика обуће

"ЛЕДА" је један од тих примера. Дошао је приватник из иностранства, из Италије, што смо одавно желели. Па шта ту не ваља?

1. плата радника од 100 - 120 евра. У Италији за тај исти посао радник је плаћен око 2.000 евра

2. радно време од 12 до 14 сати, у Италији је 8 часовно радно време, а ако хоће

3. неко да ради дуже, може, али се плаћа дупло више.

Брига о раднику, чим жена оде на породилско боловање одмах добије отказ, када се закасни на посао због лошег аутобуског превоза, одмах се добија отказ. Питање је да ли у Италији тако може да се понаша газда? Одговор је наравно НЕ, јер би у року непуних два сата за овакве примере био затворен уз превелике казне.

"НОВА ТРГОВИНА продата је у бесцење Мирољубу Ђокићу. Предузеће је продато методом јавне аукције 10.06.2003. године и то за само 7 милиона динара, у то време за 100.000 евра. У ту цену је урачуната целокупна имовина "НОВЕ ТРГОВИНЕ", значи и свих 32 малопродајна објекта. Да ли ико може поверовати да је то права вредност? Нормално да не, јер смо у скорије време сведоци да је само градска кафана од неких 280 метара квадратних продата за сто и кусур хиљаде евра. Значи за већи износ него цела "НОВА ТРГОВИНА".

Ову су само неки од примера како су продавана наша предузећа. Има ту још много тога недореченог али зато би нам требала пдебела књига, да би написали како су приватизована предузећа по доласка "демократа" од 5-тог октобра 2000. године

Наши суграђани су такође били немни посматрачи у једном, а у дугачком низу случајева присвајања државне имовине од стране ткз. нових титулара и угрожавање јавног интереса. Као оштећена страна, у поменутом случају појављује се **МЗ ПОДВИС**, а актуелна извршна

власт ни гласа да пусти.

Наиме, 24. 06. 1967. године, извршена је примопредаја друштвених објеката између радне организације из Подвиса и то следећих објеката:

1. Зграда радничког дома

2. Управна зграда са степеништем, стазама, степеништем код дома, подрумом код радничког дома.

Укупна површина продате државне имовине, том приликом, износи око 10000 м².

Зато, Радикали општине Књажевац оправдано захтевају да надлежни органи интервенишу правом мером, обештете МЗ Подвис и исправе нанету неправду. Било би лепо, бар једном, видети правду на делу, зар не?

ДА ЛИ СЕ ИСТОРИЈА ПОНАВЉА У ГЕРОНТОЛОШКОМ ЦЕНТРУ У КЊАЖЕВЦУ

У овом колективу било је великих махинација од стране предходне СПС гарнитуре које на жалост нису санкционисане. У току 2005.године, дошло је такође до злоупотреба и непоштовања Закона о јавним набавкама.

Набавке су увећаване и уситњене по добављачима јер је неопходно свезти их у оквире финансијског плана за 2005.год., лимитиране по ставкама и контима и избавити их али мимоићи поменути закон.

Такође је вршена набавка основних средстава - опреме без одлуке Управног одбора и без прибављених понуда као: витрина, два стола, двосед и фотела, вага са висиномером итд...

И таман смо мислили да ће одговорно лице бити смењено, да ће одговарати, а оно се деси, што ни у сну нисмо могли сањати. Власт тзв "демократске опције" врати предходног директора врлог СПС-оваца са подебели досијеом малверзација из предходног мандата. Алал вера!!

ОБЕЋАЊА, ОБЕЋАЊА..., А ОДГОВОРНОСТ?!

Економска и социјална ситуација у Књажевцу је критична. Просечне плате у општини никад горе у протеклих 10 година. Такозвана "демократска власт", састављена од Демократске странке, Демократске странке Србије, Г 17, Удружење приватних предузетника, и да не заборавимо резервне играче у коалицији, Нова Србија и Покрет снага Србије се уздају искључиво у страну финансијску помоћ и помоћ одређених наших министарства, а та помоћ не долази. Стиже нешто мало, на кашичицу, што се одобрава то иде само за замазивање очију наших грађана и неког суштинског ефекта нема.

Ни једна озбиљна фирма у Књажевцу не ради. Нема производње, нема трговине, сви чекају новац из "донација" и нервоза је све већа, јер новац не стиже нити ће га бити. И кад дођу одређене суме оне су сувише мале да реше наше економске проблеме, а прате их услови и захтеви за провизијама моћника са Запада

Циљ је Западу да у Србији па и у Књажевцу нема производње, они ће, у виду хуманитарне помоћи дати нешто мало, тек толико да људи не умру на

улицама од глади, али и то је под упитником, а да инвестирају у нашу производњу ни на крај памети им није.

Очигледно је да се припрема продаја наше Нафтне индустрије, Електро привреде итд, нашег природног националног богатства. Вероватно ће наредне године доћи до вештачких несташница у циљу проналажења повољног купца. Повољан за оне који ће одлучивати о продаји јер ће цена бити багателно ниска, а они који буду учествовали у преговорима и у уговарању посла добиће огромне провизије.

"Демократија" у Књажевцу се наставља. Некадашњи пучисти, окорели револуционари траже да легализују такозване демократске тековине и иду им на руку Нова Србија и Покрет снага Србије - Богољуб Карић. На српској и књажевачкој политичкој сцени у задњих 5 година на делу је велики пребег на страну тзв. "демократије". Многи који су били у предходној власти на кључним функцијама у државној управи, у јавним предузећима, у друштвеним предузећима и тако даље, за себе су потражили демократску легитимацију, демократски стаж и демократску афирмацију. Сви они који су било када одговарали за криминал, за проневере, за малверзације, за махинације, сви

који су најурени због неспособности са разних функција сада су опет испливали на површину и као "демократе" преузели су кормило у одређеним институцијама.

Пошто револуција па ни ова од 5. октобра никада никоме није донела добро, већ зло и несрећу, то ни садашња такозвана демократска власт у Књажевцу не може на добро изаћи. Српска радикална странка је часно обављала своје друштвене задатке, извршавала своје надлежности где год је деловала у институцијама система. Тамо где се којим случајем на руководећем месту затеко члан СРС наочиглед целог града доказао је да је најбољи Ми немамо чега да се стидимо. У нашу способност, поштење, суд историје и у праведни коначни исход верујемо.

Нама је циљ да се што пре одрже ванредни парламентарни избори у Србији и ванредни локални избори у општини Књажевац. Стање је такво да су они неминовни и неопходни

Народу је, очигледно, било превише трпљења, беде, сиромаштва. Народ је насумице гласао, за оне који су обећавали брда и долине, и оне који су им обећавали мед и млеко. Видело се да од тих обећања нема ништа.

Реално је: У 2006 године власт Српским радикалима !!!

Оснивач и издавач: Проф. др Војислав Шешељ • Главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан • Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан • Издање припремила редакција за Књажевац. Уредник издања Миролуб Милошевић • Новине Велика Србија уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање под бројем 1104 од 5. јуна 1991. године.